

Акция

4 ноября — «День «НОДа»

ЯЧЕЙКА Национально-освободительного движения города Лесного призывает горожан принять участие в этот день в акции в поддержку национального лидера Владимира Путина, направленную на восстановление суверенитета нашей страны. Почему это надо сделать?

Россия находится накануне важных событий, именно сейчас решается ее судьба, будет ли она свободной и независимой или ее уничтожат. Мы все видим, как резко обостряется международная обстановка, как многократно усиливается давление США на Россию вообще и на Путина в частности. Поэтому сегодня, в этой чрезвычайно тяжелой ситуации, мы должны продемонстрировать свое единство в достижении поставленной цели.



Пикет пройдет 4 ноября в городе Лесном у торгового центра «Метелица» с 13:00. Дорогие лесничане, если вам дорого то, что завоевали наши предки в борьбе за сохранение независимости России, присоединяйтесь к нам и поддержите курс на ее суверенитет. Чтобы наш национальный лидер мог уверенно двигаться дальше, ему необходимо иметь за плечами безусловную поддержку народа России.

НОД
г. Лесного

На перекрестке мнений

Праздник, которого больше нет

НОСТАЛЬГИЯ по СССР сейчас у многих на устах и в душе. Граждане России! Скоро 7 ноября — День Октябрьской революции. Но этого праздника у нас больше нет, парламент страны отменил его большинством голосов. Мало того — добрались и до Мавзоля Ленина, а ведь это — народное достояние. В эпоху Ельцина стали разрушать и сносить памятники, потом этому примеру последовали бывшие республики Прибалтики и Украина. Как говорится, дурной пример заразителен.

Для меня День народного единства — не 4 ноября, а 7 ноября, еще и потому, что 7 ноября 1941 года состоялся парад на Красной площади, откуда бойцы Красной Армии уходили на войну, и многие из них остались на поле боя, защищая свою Родину. Историю надо помнить, знать, но не извращать. Против воли народа построен и Ельцин-центр в Екатеринбурге. В Заксобрании Свердловской области КПрФ был разработан и внесен закон «О детях войны», но губернатор Е. Куйвашев этот закон не подписал, мотивируя тем, что денег на эти нужды в областном бюджете нет. Во как! На другие цели тратим миллионы, миллиарды, а поддержать людей, которых война лишила детства, слабо. Чем объяснить подобное? Лишь равнодушием к собственному народу.

18 сентября сего года прошли выборы в Госдуму РФ и Заксобрание Свердловской области. Победила «Единая Россия». Пенсионеров перед выборами «ублажили» тем, что выплатят им по 5000 рублей в январе 2017 года, но про экономию почему-то не сказали, какую получит государство, не индексируя пенсии.

Нам навязали повышение тарифов на коммунальные услуги и упорно продолжают это делать, наживаясь на простом народе. Как будут расходоваться деньги, вносимые нами на капремонт многоквартирного жилья, тоже большой вопрос. Мое мнение, капремонт — это кормушка. Как он проходит, вы знаете. Притом что собранные деньги на капремонт идут не в бюджет России.

И еще скажу. Спасибо товарищу Сталину за то, что он был у нас, этот мудрый человек, который всячески оттягивал время, чтобы вооружиться против Гитлера, но времени для подготовки отпора агрессору у него было очень мало. Советской России исполнилось всего 24 года. Революция, гражданская война, голод, разруха, восстановление страны — многое случилось за эти 24 года.

Про мудрость Сталина. В начале 50-х гг. он заявил о введении «золотого рубля». И до 1991 года в мире фактически были только «золотой доллар» и «золотой рубль», но в 1991 году эти позиции

сдал Ельцин. Страна вступила в систему, при которой не может выпускать рубли, если нет долларов. Сталин не делал глупостей во внешней и внутренней политике.

А что сейчас происходит в стране, с нашим народом? Да полное расслоение на бедных и богатых! И виноваты во всем рыночные отношения, которые нам навязали. Ну, какое единство может быть у народа, который еле-еле концы с концами сводит? Как дети не выбирают родителей, так и мы не выбираем страну для проживания. Люди сегодня разобщены и ожесточены. И делается все это с умыслом. Не долготеление нам гарантируют, а жизнь в полуголодном состоянии и ускоренный уход из нее. Открыто говорится, что пенсионеры — это обуза для государства. Вот и научились, нас «мягкими способами» изживать.

Нужно ли нам единство, да, оно необходимо, как воздух, мы не выживем поодиночке, но власть имущие мало что значимого делают для этого. Это мое мнение.

В заключение желаю вам всем здоровья, счастья, долготеления и терпения! Поздравляю с праздником 7 ноября! Он был, и пусть он будет у вас, тех, кто его помнит и чтит.

В. ПРАВДИНА
Лесной

Слово читателя

«Выборы, выборы, все депутаты...»

(Слов из песни не выкинешь)

В США В НОЯБРЕ состоится выборы президента. Со всех экранов говорят, что это самая грязная избирательная кампания.

А наша избирательная кампания - 2016 была несколько не чище. Вспомним 2015 год, когда должны были состояться выборы мэра нашего города. Но городские «единороссы» в Думе под предлогом отсутствия денег решили провести выборы из числа депутатов этой же самой гордумы. Областная Дума дала «добро» на изменение закона о выборах мэра нашего ЗАТО. И это было бы проще всего, но наш мэр В.В. Гришин с одобрения Думы решил стать главой на второй срок. Но для того чтобы стать мэром, ему надо было стать депутатом городской Думы. А т.к. в Думе не было вакансий, то депутаты из «ЕР» уговорили Е. Гордеева (которого впоследствии посадили за взятку) сложить с себя полномочия депутата, и Гришин, победив на 5 из 24 избирательных участках О. Чубатого, стал депутатом городской Думы, и, таким образом, мэром нашего города голосами единороссовского большинства Думы.

Начался 2016-й — год выборов депутатов Государственной Думы. И российские «единороссы» провели предварительные выборы (праймериз). Оказывается, деньги на выборы есть. И немалые. Сразу в городе появились Никонов, Глацких, и они с Рябцуном и Гришиным во главе стали появляться на всех мероприятиях как ярые защитники народа. И 22 мая Рябцун, Глацких и Никонов выиграли праймериз, став кандидатами в депутаты от «Единой России».

Когда началась непосредственно избирательная кампания, оказалось, что все и в городе, и в России — все сделано на деньги «ЕР». Абсолютно все: и дороги, и стадионы, и дома, и космодромы, и даже капремонт. Так зачем нам Дума Государственная, областная и городская, зачем нам Правительство, если «ЕР» все и финансирует?..

Руководство «Росатома» под предлогом отчета стало созывать рабочих и ветеранов «ЭХП» и агитировать их за «ЕР»: мол, помогите тем, кто вам помогает. Сам президент В.В. Путин стал агитировать граждан за «Единую Россию», забыли даже про Медведева, хотя он является председателем этой партии. В Лесном стали убирать баннеры с агитацией от КПрФ, срывали плакаты с агитационных щитов школьники 14-15 лет (хорошо бегают, не могли их поймать, наверно, спортсмены). В домах из почтовых ящиков вытаскивали агитационную литературу. Не стыдно ли «ЕР» за такие действия? И что будет с нашими молодыми ребятами, когда они вырастут? По какой дорожке они пойдут? Да, «ЕР» выиграла выборы, но какой ценой?..

Я уж было решил не писать эту статью, но из СМИ узнал, что Глацких стала помощником губернатора по молодежной политике, а ведь это ее избирательные плакаты клеились вместо сорванных плакатов КПрФ. И еще. Если вы думаете, что новые избранники «ЕР» будут голосовать по совести, то вы ошибаетесь, господа.

В. МАЛЮТИН
Лесной

Из почты редакции

И вопрос, и предложение

ДО СИХ ПОР НЕ ЗАКОНЧЕН
РЕМОНТ НА СТАДИОНЕ
«ТРУД» В ЛЕСНОМ.

В конце сентября наконец-то заасфальтировали дорожку вокруг футбольного поля, предназначенную для катания на роликах, лыжероллерах и бега. Причем крайне неудовлетворительно. А уже в октябре вновь разрыли асфальт в трех местах для установки опор для камер видеонаблюдения и контура заземления. Что за проект такой, и кто его утвердил из руководства г. Лесно-



На стадионе «Труд» в г. Лесном. ФОТО АВТОРА

го? Камеры видеонаблюдения можно установить на опорах радиотрансляций, которых перед трибунами 7 штук, а контур заземления совсем не делать, а использовать металлический забор вокруг футбольного поля, который, согласно «Правилам устройства электроустановок (ПУЭ), является прекрасным заземлителем. Что это? Очередная «дурость» администрации Лесного в расходовании бюд-

жетных средств или «откат»?

И еще. Предлагаю публиковать в СМИ результат голосования при принятии решений депутатами гордумы, поименно, кто из них и как, «за» или «против», головал по наиболее важным вопросам жизнедеятельности города, поднимавшемся на ее заседаниях.

В. ВЕРЕСОВ
Лесной



Расписание движения автобусов ОАО «АТП» Лесного с 16 мая 2016 года

по маршруту Лесной – Северный АВ

Дни движения	№ рейса	Остановочный пункт	Время отправления	
			Прямо	Обратно
пн, вт, ср, чт, пт	532-04	Лесной, ул. Ленина, 111	03.50	-
		Лесной, КПП 1	04.15	16.50
		Екатеринбург, Север. АВ	08.25	12.40
пн, вт, ср, чт, пт, сб, вс	532-07	Лесной, ул. Ленина, 111	06.50	-
		Лесной, КПП 1	07.15	19.50
		Екатеринбург, Север. АВ	11.25	15.40

Выполнение всех рейсов начинается от остановки Ленина, д. 111 с остановками маршрута № 6. В обратном направлении автобусы также движутся по маршруту № 6 до остановки Ленина, д. 111.

Для вашего удобства заказать билет на автобус до Екатеринбурга, «Кольцово» и обратно вы можете по круглосуточному телефону 8 800 25-09-555. Разговор оплачивает «АТП». Также приобрести билеты можно у кондукторов в автобусах «АТП» и в кассе АЗС «АТП» по адресу: ул. Строителей, д. 24, тел. 2-67-20. О всех замечаниях и предложениях по улучшению качества Вашего обслуживания звоните по телефону: 8-800-25-09-555. Разговор оплачивает АТП.

по маршруту Лесной – «Кольцово» (ч/з Екатеринбург)

Дни движения	№ рейса	Остановочный пункт	Время отправления	
			Прямо	Обратно
пн, вт, ср, чт, пт, сб, вс	1201-10	Лесной, ул. Ленина, 111	10:05	-
		Лесной, КПП 1	10:30	23:27
		Екатеринбург, Север. АВ	14:40	19:17
пн, вт, ср, чт, пт, сб, вс	1201-13	Лесной, ул. Ленина, 111	13:50	-
		Лесной, КПП 1	14:15	01.50
		Екатеринбург, Север. АВ	18:25	21.45
сб, вс	1201-16	Лесной, ул. Ленина, 111	15.50	-
		Лесной, КПП 1	16.15	04.45
		Екатеринбург, Север. АВ	20.25	00.40
		Аэропорт «Кольцово»	-	23.55

Стоимость проезда в прямом и обратном направлении

до Екатеринбург | до «Кольцово»
взрослый 420 Р | 470 Р
студент 315 Р | 350 Р
с сентября по май
ребёнок 210 Р | 235 Р
от 5 до 12 лет
1 место багажа 80 Р | 90 Р
габариты 40x60x70
У нас дешевле!
Благополучной вам поездки!